

菏泽华霖购物广场入驻亿联世贸广场

采用“线上线下”营销方式为消费者提供品质服务



亿联世贸广场外景

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 6月初,菏泽亿联世贸中心“世贸广场”项目再传喜讯,菏泽华霖购物广场与菏泽亿联达成合作,正式签约入驻世贸广场地下商业街区。

“华霖购物超市是菏泽本土的一家企业,这次与亿联世贸广场签约合作的是位于市牡丹路和八一路交叉口东北角的世贸广场地下商业区,面积达

到2500平方米,未来将打造菏泽首家网红新概念购物超市,以全新的超市购物体验场景,精选商品经营种类,满足菏泽市民日常生活所需,同时还增加时尚流行网红品、新奇特商品等,带来更加舒适的购物体验。”亿联世贸招商部经理赵辉说。

牡丹晚报全媒体记者了解到,菏泽华霖超市率先发起运

作新零售模式,开辟了菏泽超市“线上线下”结合营销新模式。通过线上购物“华霖到家”平台,提供到店自提、送货到家的品质服务,平台电子活跃会员日超1万人次,赢得了众多消费者的喜爱和好口碑。

浓情端午,千份“艾礼”送业主



工作人员分拣包装艾草

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 民谚说:“清明插柳,端午插艾”,很多地方

会在端午节,将艾草、菖蒲挂上门上,有保佑屋中之人平安健康的美好寓意。6月2日,菏泽

中心从我国最负盛名的艾草产地昆明,为业主运来了一批优质艾草。

为保证艾草的最佳状态,培育基地在端午节前三天才开始收割,并由专车24小时之内运送至菏泽,再由工作人员分拣包装,将五千多份“艾礼”亲自送到每一户业主手中。一束艾草虽微不足道,但其中饱含着菏泽中心的员工对业主们的衷心祝福,希望每一位菏泽中心的业主都拥有一个健康的体魄,尽情享受当下的美好生活。

牡丹晚报全媒体记者了解到,在今年端午节假期里,菏泽中心还精心为业主们举办了包粽子、跳蚤市场义卖等丰富多彩的活动,让业主们度过了一个难忘的节日。

用镜头定格夏日美好瞬间

华地·翡翠公园第一届业主摄影大赛来啦!

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 时光正好,拿起手机或相机记录夏日生活点滴,展示美好生活瞬间。为丰富业主的精神文化生活,打造华地·翡翠公园多元文化的互动氛围,6月7日,华地·翡翠公园推出第一届业主摄影大赛,邀请业主一起记录园区内的旖旎风光,分享夏日的乐趣与美好。

牡丹晚报全媒体记者了解到,本次大赛共设一、二、三等奖和优秀奖,奖品有微波炉、电饭煲、空气炸锅、破壁机、饮水机等。每位参赛业主可以投稿2-3幅,参赛作品递交时间为6月7日—6月12日,作品投票时间为6月14日—6月17日,领取奖品时间为6月18日,领奖地点在华地·翡翠公园营销中心。

中北·新都心: 端午小长假 举办包粽子和捕鱼比赛



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 6月3日至5日,中北·新都心举办了包粽子和捕鱼比赛活动,吸引了许多市民参加。

牡丹晚报全媒体记者在现场看到,中北·新都心项目工作人员提前准备好了粽叶、红枣、糯米等食材。叠粽叶、填糯米,压紧、缠绳……大家把满满的端午情怀包进粽子里,看着自己亲手包好的粽子

他们纷纷拿起手机拍照留念,享受满满的成就感与动手的乐趣。

6月4日,捕鱼大赛现场,撸裤管、卷衣袖……参与活动的市民兴致勃勃下水捉鱼,场外亲友大喊加油,鱼塘内一派热闹景象。在阵阵欢笑中,活蹦乱跳的鱼儿相继被大家收入囊中,炎热的天气,丝毫阻挡不了大家的热情,每个人脸上都洋溢着喜悦。



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

| 富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |

创建全国文明城市
创建国家卫生城市
建设生态宜居菏泽

中共菏泽市委宣传部